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Στο δρόμο για το Ρίο ο Γιάννης Ταμουρίδης στο
δημαρχείο για το κατευόδιο του δημάρχου Ιγνάτιου
Καϊτεζίδη: «Περήφανοι για τους Ολυμπιονίκες μας»
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Με τις θερμότερες ευχές του για «καλή επιτυχία» ώστε «να δώσει τη μάχη του όπως ο
ίδιος γνωρίζει και με τη βεβαιότητα ότι οι φίλοι και συμπολίτες του τον στηρίζουν και

τον αγαπούν σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια» ξεπροβόδησε  ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης το  μεγάλο αστέρι της ελληνικής ποδηλασίας, τον

παγκόσμιο πρωταθλητή και δημότη Πανοράματος, Γιάννη Ταμουρίδη.

 

Η συνάντηση σε ιδιαίτερα εγκάρδιο και φιλικό κλίμα πραγματοποιήθηκε στο γραφείο

του κ. Καϊτεζίδη στο δημαρχείο λίγο πριν ο Έλληνας πρωταθλητής της ποδηλασίας

αναχωρήσει για τους Ολυμπιακούς αγώνες του Ρίο.

 

 

Ο Γιάννης Ταμουρίδης που αγωνίζεται με τη φανέλα του ΠΑΟΚ όπως ενημέρωσε τον

δήμαρχο όχι μόνο κατάφερε να ξεπεράσει τον πρόσφατο τραυματισμό του από ατύχημα

στη διάρκεια αγώνων στην Κίνα, αλλά βρίσκεται σε άριστη φυσική κατάσταση και

πανέτοιμος να δώσει την υπέρτατη μάχη στον αγώνα δρόμου.

 

 

«Είναι μεγάλη τιμή για έναν αθλητή να συμμετέχει στους Ολυμπιακούς Αγώνες και

σίγουρα όσοι το καταφέραμε είμαστε οπλισμένοι με θέληση και δύναμη για όσο το
δυνατόν καλύτερο αποτέλεσμα. Θέλησα να συναντήσω το δήμαρχο μας πριν ταξιδέψω

για τη Βραζιλία γιατί κάτι τέτοιες στιγμές είναι πολύ σημαντικό να σε στηρίζουν δικοί

σου άνθρωποι» σημείωσε ο Γιάννης Ταμουρίδης.  

 

 

«Η συμμετοχή του Γιάννη Ταμουρίδη, ενός δικού μας ανθρώπου στους Ολυμπιακούς

Αγώνες του Ρίου μας δίνει μεγάλη χαρά. Είμαστε βέβαιοι ότι παρά τον τραυματισμό

του θα τα δώσει όλα για το καλύτερο, αλλά έχει σημασία να ξέρει ότι τον στηρίζουμε,

τον αγαπάμε και ότι η συμμετοχή του στους αγώνες είναι από μόνη της ‘χρυσάφι’ για
την πόλη μας! Του ευχόμαστε καλή επιτυχία, και τον ευχαριστούμε γιατί με το πείσμα,

το πάθος τη σκληρή και εντατική δουλειά, αλλά κυρίως με την ευγένεια του

χαρακτήρα του μας συγκινεί, δίνει το παράδειγμα και μας κάνει υπερήφανους» τόνισε
από τη μεριά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

 

 

Ο ΓιάννηςΤαμουρίδης θεωρείται σήμερα ο καλύτερος εκπρόσωπος του αθλήματος της

ποδηλασίας στην Ελλάδα. Γεννήθηκε στις 3 Ιουνίου 1980 στη Θεσσαλονίκη είναι
αθλητής της ποδηλασίας, τόσο στον δρόμο όσο και στην πίστα και μέλος της

επαγγελματικής ομάδας Euskaltel Euskadi. Πριν υπογράψει το επαγγελματικό

συμβόλαιο και γίνει ο πρώτος Έλληνας που γίνεται επαγγελματίας στο ProTour - τη

Είσοδος μελών
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πρώτη σειρά αγώνων και ομάδων ποδηλασίας, αγωνίστηκε για τέσσερα χρόνια με

επιτυχία στην SP Tableware, Ελληνική ημι-επαγγελματική ομάδα (κατηγορία
Continental). Από το 1997 μέχρι σήμερα αναδεικνύεται συνεχώς πρωταθλητής

Ελλάδας, το 2010 αναδείχθηκε κυπελλούχος Κόσμου στην πίστα, ενώ παράλληλα

παραμένει αθλητικό μέλος στην ερασιτεχνική ομάδα του ΠΑΟΚ, με την φανέλα του
οποίου συμμετέχει σε αγώνες εθνικούς αγώνες και πρωταθλήματα.
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